



## **В Усть-Лабинске по ходатайству следователя арестован обвиняемый, сбивший на мотоцикле ребенка**

Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 59-летнего местного жителя. В настоящее время ему предъявлено обвинение в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью, сопряженном с оставлением места его совершения (п.«б» ч.2 ст.264 УК РФ). Сегодня по ходатайству следователя фигуранту судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, вечером 25 июня 2023 года в парковой пешеходной зоне озера «Копытце» в городе Усть-Лабинске обвиняемый, управляя мотоциклом «Ява», выехал на велопешеходную дорожку, где допустил наезд на 13-летнего пешехода, после чего, не останавливаясь, скрылся с места ДТП. Очевидцы вызвали мальчику медиков и он был госпитализирован. В результате ДТП ему причинен тяжкий вред здоровью.

Расследование уголовного дела продолжается, выполняются мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Руководителем регионального ведомства Андреем Константиновичем Масловым ход и результаты предварительного следствия поставлены на контроль в следственном управлении.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1808602>